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Asociația ”Scouts of Art” Bârlad anunță încheierea campaniei de conștientizare civică privind 
informarea publicului larg în legătură cu drepturile și obligațiile cetățenilor și autorităților față 
de protectia si conservarea biodiversitatii, a mediul înconjurător in ansamblul sau, activitate 
derulată în perioada martie-aprilie 2026, prin proiectul ”Ora de ecoeducație”, implementat în 
cadrul Programului vizând educația și conștientizarea publicului privind protecția mediului, 
aprobat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădutilor prin Ordinul nr. 3288/22.12.2022, pe o 
durată de 24 luni, în perioada 13.06.2024-13.06.2026. Proiectul este finanțat din Fondul de 
Mediu și are un buget de 500.000 lei. 
Scopul proiectului este creșterea nivelului de conștientizare a copiilor și tinerilor privind 
protecția și conservarea mediului înconjurator(natural și antropic). 
Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea nivelului de cunoștințe al copiilor și 
tinerilor privind problemele cu care se confrunta mediul, precum și conștientizarea rolului lor 
ca viitori cetățeni activi și responsabili ai comunitățiii în protecția și conservarea mediului. 
Obiective specifice 
OS1.Îmbunătățirea cunoștințelor unui număr de 510 copii și tineri cu vârste cuprinse între 6 și 
18 ani din mun. Bârlad, cu privire la poluarea aerului și conștientizarea efectelor sale negative 
asupra sănătății mediului natural și antropic(efectul de sera, încălzirea globală, schimbarile 
climatice, secete, inundații,etc.) pe durata de 18 luni a proiectului. 
OS2.Creșterea nivelului de conștientizare și dezvoltarea unui comportament ecologic la un 
număr de 510 copii și tineri cu vârste cuprinse între 6 și 18 ani din mun. Bârlad cu privire la 
poluarea apelor, solurilor, comunităților, cauzată de deșeuri și al implicării active a acestora în 
includerea școlilor în circuitul celor 3 R(reducere-reutilizare-reciclare)pe durata de 18 luni a 
proiectului. 
OS3.Promovarea în randul a 510 copii și tineri cu vârste cuprinse intre 6 și 18 ani din mun. 
Bârlad, a conceptului de dezvoltare durabilă, bazată pe energii regenerabile, în vederea 
înțelegerii importanței exploatării raționale a resurselor naturale(păduri, combustibili fosili, 
minereuri, etc.) pentru generațiile actuale și viitoare, pe durata de 24 luni a proiectului. 
OS4.Dezvoltarea competențelor și extinderea învățării unui număr de 510 copii și tineri cu 
vârste cuprinse intre 6 si 18 ani din mun. Bârlad, referitoare la legislatța natțonală, europeană 
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și internațională privind protectța și conservarea ariilor naturale și a biodiversității, în vederea 
conștientizării rolului, drepturilor și obligațiilor lor ca viitori membri responsabili ai comunității, 
pe durata de 24 luni a proiectului. 
Proiectul se implementează în parteneriat cu 2 unități școlare din mun. Bârlad(Șc. Gimnazială 
« V. Pârvan » Bârlad și Liceul Pedagogic « I. Popescu » Bârlad),la care s-au adăugat Grădinița cu 
PP nr. 11 Bârlad(structura a Șc. Gimnaziale ”V. Pârvan”), Școala Gimnazială ”M. C. Epureanu” 
Bârlad, precum și cu instituții din comunitatea locală implicate în procesul de protecție și 
conservare a mediului: Garda Națională de Mediu-Comisariatul Județean Vaslui și Agenția 
pentru Protecția Mediului Vaslui și Primăria și Consiliul Local Bârlad.  
Activitățile derulate au inclus informari privind cadrul legal internațional, european și național 
prin care se asigură respectarea drepturilor cetățenilor la o viață sănătoasă într-un mediu 
natural și social curat, explicatiile fiind insotite de reguli simple, adaptate varstei copiilor. 
Informarile documentate si făcute de elevi, profesori și voluntarii asociației s-au concretizat în  
prezentări ale informațiilor descoperite, dezbateri privind drepturile, dar și obligațiile 
cetățenilor și autorităților prind protecția și conservarea mediului natural și antropic. 
Activitățile au fost organizate pe nivele de vârstă, având în vedere includerea preșcolarilor în 
proiect: prezentări pe baza documentării și dezbateri, organizate și efectuate de elevii de 
gimnaziu și liceu, pe care le-au prezentat colegilor, corpului profesoral, părinților cu scopul de 
a crește nivelul de informare privind problemele de mediu, dar și gradul de conștientizare în 
vederea implicării mai active în acțiuni concrete de îmbunătățire a mediului natural și social 
din comunitate.  Activitatile au mai cuprins jocuri de rol si jocuri didactice, realizarea de lucrari 
artistice cu mesaje eco(colaje, desene, etc.). S-a adaugat o vizita de studiu la Salina Tg. Ocna, 
precum si intalniri cu reprezentatul Agentiei pentru Protectia Mediului Vaslui. Au fost 
distribuite pliante și afișe. De asemenea, elevii, profesorii, părinții au luat la cunoștință despre 
modul în care fiecare membru al comunității, alături de autorități trebuie să contribuie la 
protecția mediului natural, pentru a trăi într-un mediu antropic sănătos și curat. 
Persoane de contact: 
Prof. Daniel Ștefănică-Președinte al Asociației ”Scouts of Art” Bârlad 
Tel. +40752131172 
E-mail: scoutsofart@gmail.com 

Prof. Landiana Mihnevici-Expert responsabil promovare-publicitate 
Tel. +40744625515 
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